
В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 24-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 9 мая 2013 года в городе Новокузнецке обвиняемый познакомился с 49-летним местным жителем, в его квартире договорились отметить день Победы. При распитии спиртных напитков между ними произошла ссора, в ходе которой гость нанес ножевые ранения хозяину, а затем скрылся с места преступления. Однако через некоторое время он вернулся и, увидев, что потерпевший не подает признаков жизни, сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. По ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Как он пояснил, что не смог простить потерпевшему высказанные оскорбления. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835378>